

山西能源学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

工作简报

(第 54 期)

山西能源学院新型冠状病毒感染的
肺炎疫情防控工作领导小组

2020 年 3 月 6 日

我院党员踊跃捐款支持疫情防控工作

近日，为响应以习近平同志为核心的党中央的号召，进一步凝聚起全院党员铭记初心使命，坚定抗击疫情的必胜信心。根据《中共山西省委教育工委关于组织党员自愿捐款支持新冠肺炎疫情防控工作的通知》精神，我院党委认真部署，组织部迅速行动，通过各党总支、直属党支部号召我院党员自愿捐款，以实际行动支持新冠肺炎疫情防控工作。院领导班子成员、各级党员干部带头捐款，做出表率；各基层党组织书记，认真组织落实；广大党员纷纷响应，积极参与。切实发挥了基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范

范作用。截止3月6日，全院已有668名党员为抗击疫情捐款，共计捐款60244.25元。

涓涓细流汇成大海，齐心抗“疫”坚守初心。广大教职工党员积极参与自愿捐款，许多老教师更是走在前列。收到通知的第一时间表达心意，献上爱心，为全力打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战贡献力量；很多离退休老干部捐款意愿强烈，专程将捐款送到离退休党组织请求代其转交，用实际行动彰显出共产党人的崇高境界和高尚情怀；学生党员虽然没有固定收入，有些同学家庭还比较困难，但很多同学还是克服困难，踊跃捐款，希望能够尽一己绵薄之力，这份心意足以彰显我院学子的家国情怀和使命担当；在这次疫情防控阻击战中，学院无党派人士和党外知识分子也与中共党员“同心同行”纷纷捐款支持抗击疫情。

没有一个冬天不可逾越，没有一个春天不会来临。在这场没有硝烟的战争中，我院全体党员齐心协力、众志成城，用自己的爱心彰显出共产党员的政治本色和使命担当。全院师生坚信，有党中央坚强的领导，有各级党委、基层党组织和广大党员干部的担当作为，有社会各界的无私援助，有人民群众的共同努力，我们必将打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战。

（原稿来自：党委组织部）